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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон

Кировской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»

Вносимые изменения в Закон Кировской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» обусловлены необходимостью уточнения прогнозируемых объемов поступлений налоговых и неналоговых доходов, корректировкой безвозмездных поступлений, обеспечением расходов по первоочередным направлениям.

ДОХОДЫ

Параметры доходной части областного бюджета на 2018 год предлагается уменьшить в целом на 69 272,22 тыс. рублей, преимущественно за счет снижения объема безвозмездных поступлений на 227 362,12 тыс. рублей при одновременном увеличении объема налоговых и неналоговых доходов на 158 089,9 тыс. рублей.

Прогноз поступления налоговых доходов предлагается увеличить 
в целом на 130 702 тыс. рублей исходя из фактического исполнения и оценки их поступления до конца текущего года, в том числе по основным налогам:

по налогу на прибыль организаций консолидированных групп налогоплательщиков на 30 000 тыс. рублей;

по акцизам на спиртосодержащую и алкогольную продукцию, уплачиваемым местными производителями, на 35 553,6 тыс. рублей, в том числе по пиву – на 35 000 тыс. рублей;

по налогу на имущество организаций на 60 000 тыс. рублей;
по государственной пошлине на 5 431,4 тыс. рублей.
Одновременно прогнозируемый объем поступлений по налогу на игорный бизнес предлагается уменьшить на 443,5 тыс. рублей.
Объем поступлений неналоговых доходов корректируется на основании предложений главных администраторов доходов областного бюджета – органов исполнительной власти области. Предлагаемыми поправками объем неналоговых доходов в целом увеличивается на 27 387,9 тыс. рублей, преимущественно за счет увеличения прогнозируемых показателей по плате 
за использование лесов на 50 000 тыс. рублей в рамках проведения аукционов по продаже права на заключение договоров купли-продажи лесных насаждений с субъектами малого и среднего предпринимательства.

Одновременно в связи с отсутствием спроса на объекты недвижимости, запланированные к приватизации, предлагается уменьшить прогнозируемые показатели по доходам от реализации имущества, находящегося в собственности Кировской области, на 20 000 тыс. рублей.

Прогнозируемые показатели по доходам от аренды земельных участков, находящихся в собственности Кировской области, уменьшаются на 1 500 тыс. рублей, что обусловлено расторжением ряда договоров аренды, а также признания недействующим с 16.03.2018 положения о применении четырех с половиной кратного размера налога при расчете арендной платы в отношении земельных участков, расположенных в границах городского округа «Город Киров» в соответствии с судебным решением.

По остальным видам неналоговых доходов корректировка прогнозируемых объемов поступлений на текущий год в основном обусловлена фактическим поступлением доходов в областной бюджет. 

Сводная информация о корректировке собственных доходов областного бюджета в разрезе доходных источников отражена в приложении № 1 к пояснительной записке.

Объем безвозмездных поступлений на 2018 год уточняется в соответствии с проектом Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О федеральном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов", нормативными правовыми актами (проектами) Правительства Российской Федерации и федеральных министерств, с учетом фактической потребности. 
Наибольшее сокращение предусмотрено по субвенциям на реализацию переданных государственных полномочий, в том числе:
- субвенции по осуществлению социальных выплат безработным гражданам в связи с сокращением численности получателей – на 52 000 тыс. рублей;
- субвенции на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан с учетом фактической потребности – на 41 805,6 тыс. рублей;
- субвенции по выплате государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством с учетом фактической потребности – на  74 665,2 тыс. рублей;

- единой субвенции в части перевода книг государственной регистрации актов гражданского состояния в электронную форму в связи с отсутствием потребности – на 34 243 тыс. рублей.

Уменьшение объема субвенций не повлияет на своевременное выполнение переданных полномочий.
Объем безвозмездных перечислений за счет средств фонда содействия реформированию ЖКХ на переселение граждан из аварийного жилищного фонда сокращается на 81 547,62 тыс. рублей в связи с экономией при проведении аукционных процедур, а также в связи с уточнением площади расселяемых жилых помещений.
На 52 428 тыс. рублей увеличивается объем дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов.
Информация по корректировке безвозмездных поступлений отражена в приложении № 2 к пояснительной записке.

 РАСХОДЫ

Расходная часть областного бюджета на 2018 год в целом сокращается  на 139 272,22 тыс. рублей.

1. С учетом вносимых изменений по безвозмездным поступлениям уменьшаются и перераспределяются расходы за счет целевых средств на 281 802,62 тыс. рублей. Информация отражена в приложении № 2 к пояснительной записке. 

2.  За счет увеличения собственных доходов бюджета и дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, экономии расходов на обслуживание государственного долга, а также перераспределения расходов под фактическую потребность до конца текущего года решаются следующие первочередные вопросы:

130 735,9 тыс. рублей планируется направить на оплату труда работников бюджетной сферы на повышение заработной платы отдельных категорий работников, установленных Указами Президента Российской Федерации, на повышение заработной платы на 4% по "неуказным" категориям и минимального размера оплаты труда. Кроме того, перераспределяется резерв на зарплату в сумме 135 085,51 тыс. рублей;
на 177 824,8 тыс. рублей увеличиваются расходы на предоставление субсидий ресурсоснабжающим, управляющим организациям и иным исполнителям коммунальных услуг в связи с регулированием тарифов за август – октябрь (частично);
17 100  тыс. рублей предусматривается на обеспечение «региональных льготников» лекарственными препаратами, медицинскими изделиями;
10 052,9 тыс. рублей предусматривается на осуществление единовременных денежных выплат медицинским работникам при поступлении на постоянную работу в медицинские организации Кировской области в соответствии с постановлением Правительства Кировской области  от 02.02.2018 № 46-П "Об утверждении Положения об условиях и порядке предоставления социальной поддержки медицинским работникам при поступлении на постоянную работу в медицинские организации Кировской области (структурные подразделения), расположенные в сельских населенных пунктах, поселках городского типа, городах Кировской области". Кроме того за счет перераспределения ассигнований на данные цели предусмотрено 4 039,5 тыс. рублей.
Кроме того, перераспределяются ассигнования на обеспечение текущей деятельности учреждений и между главными распорядителями средств областного бюджета, целевыми статьями и видами расходов в рамках запланированных расходов. Информация отражена в приложении № 3. 

ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА
В результате вносимых изменений в доходную и расходную части бюджета на 2018 год профицит областного бюджета составит 21 468,4 тыс. рублей. 
В состав источников финансирования дефицита областного бюджета на 2018 год вносятся следующие изменения:

уменьшаются на 2 646 717,25 тыс. рублей объёмы привлечения и погашения кредитов кредитных организаций в связи с сокращением потребности в краткосрочных кредитах банков, привлекаемых в рамках возобновляемой кредитной линии в целях финансирования временных кассовых разрывов;
в связи со своевременным исполнением юридическими лицами обязательств, обеспеченных государственными гарантиями Кировской области, уменьшаются на 79 600,0 тыс. рублей объёмы средств на исполнение государственных гарантий Кировской области и поступление в порядке регресса денежных средств от юридических лиц гаранту в качестве возмещения уплаченных гарантом сумм;
увеличивается на 70 000,0 тыс. рублей возврат средств, ранее заимствованных во временное пользование областным бюджетом со счетов бюджетных учреждений.

В связи с этим вносятся изменения в программу государственных внутренних заимствований Кировской области на 2018 год и в программу государственных гарантий Кировской области на 2018 год.
Верхние пределы государственного долга области на 01.01.2019, на 01.01.2020, и на 01.01.2021, а также предельные размеры государственного долга Кировской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов остаются без изменений.

Министр финансов
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